Concursul de Matematica ” Valeriu Alaci” - 2018, etapa online
Clasa a X-a, Sectiunea Matematica-Informatica

(10pt) 1. Se considera multimea M = {lg1,1g2,1g3,...,1g2018}. Cate numere din M au partea intreaga
egala cu 37

a) 1019 b) 2015 c) 899 d) 0 e) 1918 f) 1018

(10pt) 2. Fie f: R\ {—3} = R\ {3}, f(z) = . Daca g este o functie astfel incat f(g(z)) = x pentru

orice z € R\ {2}, atunci valoarea lui g(2) este

x
3z +4
a) 2 b) —2 c) —1 d) 3 e) 0 f) —4
(10pt) 3. Determinati valoarea sumei = + vy, daca 277! + 2% = 3v+2 — 3V g y € Z.
a) 0 b) 3 c)4 d) -1 e) 1 f) 2

(10pt) 4. Daca functia f: [~1,1] — [a,b], f(z) = 2% — x + 1 este surjectivi, atunci valoarea expresiei a — b
este egala cu

a) 2 b) —2 c) e) —3 )3

N[V
(o
~—
|
ININe)

1
(10pt) 5. Cate numere complexe z de modul 2018 au proprietatea z — — € R?
z

a) 0 b) 1 c) 2 d) 4 e) 2018 f) o infinitate

(10p) 6. Daci numerele reale z si y verificd relatia « — iy = [(1 — 4)(—1 + iV/3)] 3, atunci valoarea expresiei
T — Yy este

a) 32 b) 16 ¢) 0 d) 24 e) —16 f) —32
(10p) 7. Determinati imaginea functiei f : [1,6561] — R, f(z) = log3z + 16log3 = - logs 5.

a) [1,81] b) [0, 256] ¢) [0,144] d) [1,144] e) [-16,0] £) [0, 16]

(10p) 8. Fie x1, z2 solutiile reale ale ecuatiei 7'72* + 5% = 35 4 2457, Atunci:

a)x1+x2:% b) z1 = z9 c):z:l-xgzé
d) 1 > 1,29 > 1 e) x1 < 0,z9 >0 f) x1,29 € (0,1).
(10p) 9. Se considera numerele complexe z; = erg; si 29 = 591143;. Calculati 22018 4 ;2018
a) 0 b) 21010i C) _4505 d) 1 e) _4505,L' f) 21010

(10p) 10. Solutia ecuatiei logs = + logs x = 1 verifica relatia

_ In3—In5 _ In3—In5 _ In3:Inb
a) Inz = In3-In5 b) Inz = In3+Inb5 C) Inz = In5—In3
_ In3+In5 _ In3+In5 _ In3Inb
d) Inz = In3-In5 e) Inz = In5—In3 f) Inz = In5+In 3



(10p) 11. Un numar real x este scris sub forma stiintificad standard z = m - 107, unde m € R i p € Z, daca
1 < |m| < 10. Forma stiintifica standard a masei unui proton x = 0,00000000000000000000000167 grame

este
a) 1,67-107%4 ¢ b) 0,167-1072* ¢ c) 1,67-107% ¢
d) 1,67-107% ¢ e) 16,7-107% g ) 0,167-10"* ¢

(10p) 12. Determinati numarul real a cu proprietatea \/a + va +5 = va + 1+ a + 3.

169 121 11 169 13 121
a)m b)Teg C)Tg d)m e)ﬁ f)ﬁ
Raspunsuri:

l.a;2. b;3.¢;4.d;5.¢;6. f;7. b; 8 ¢;9. a; 10. f; 11. a; 12. f.



